



login:  
  
lozinka:  
  
Prijava  
Ne sjećam se lozinke

## Zdravlje u Međimurskoj županiji

### Od urednice teme

Diana Uvodić-Đurić

Poštovani čitatelji

dobro došli u Međimurje, najmanju i najsjeverniju hrvatsku županiju, «kraj med dvema vodama», često spominjan i kao «hrvatski cvjetnjak».

Ovaj najgušće naseljeni dio Hrvatske smješten je između rijeka Mure i Drave te se kao takav («insula inter Muram et Dravam») prvi put spominje u pisanim spomenicima 1203. godine. Prostor je to na kojem su se od davnina izmjenjivale brojne znane i neznane etničke skupine, stoljećima izložen brojnim osvajanjima i razaranjima.

Ipak, i pored brojnih stranih utjecaja, osobito u drugoj polovini 19. stoljeća, Međimurje je uspjelo zadržati svoj nacionalni i kulturni identitet.

Status županije Međimurje je dobilo novim teritorijalnim uređenjem 1992. godine. U administrativnom smislu Međimurska županija ima tri grada: Čakovec, Prelog i Mursko Središće te 22 općine.

Tema ovog broja je «Zdravlje u Međimurskoj županiji», tj. javnozdravstvene intervencije ili «Zdravlje u zajednici». Želja nam je prikazati povezanost naše javnozdravstvene ustanove s ostalim zdravstvenim, ali i nezdravstvenim ustanovama, institucijama i udrugama koje djeluju na području naše županije, a s kojima surađujemo na provedbi brojnih programa i projekata kojima je cilj podizanje opće svijesti o očuvanju zdravlja i promicanja zdravih stilova života.

Kako pojam zdravlja ne bismo vezali isključivo uz odsustvo bolesti u ovom smo broju HČJZ nastojali prikazati važnost i sveobuhvatnost javnozdravstvenih intervencija u kompaktnoj sredini kakva je naša županija.

Nakon pregleda najvažnijih zdravstvenih pokazatelja, epidemiološke i mikrobiološke tematike prikazujemo vam isječak iz skrbi o populaciji djece i mladih. Nastavljamo s lepezom rada udruga s kojima Zavod za javno zdravstvo Međimurske županije ostvaruje vrijednu suradnju kroz prikaz njihovog rada i projekata koji se provode poticani programom «Zdrave županije», a prikaz završavamo crticama iz povijesti zdravstva u Međimurju.

Zahvaljujem uredništvu HČJZ na ukazanom povjerenju, a posebno dr Sandri Mihel na stručnom vođenju i nesebičnoj pomoći u pripremi ovog broja.

Posebno zahvaljujem svim autorima tekstova i užem uredničkom timu iz naše županije (dr. Marini Payerl Pal i dr. Renati Kutnjak Kiš) na podršci i trudu, a osobito g. Damjanu Debelecu bez čije tehničke podrške sve ovo ne bi mogli realizirati i gospodinu Borisu Lisjaku iz studija „Dvije Lije“ na idejnom rješenju naslovnice. Na podršci i prilogu zahvaljujem i županu g. Ivici Perhoću.

Predstavljanje javnozdravstvenih intervencija u našoj županiji kojima je koordinator Zavod za javno zdravstvo Međimurske županije smatramo izuzetno važnim i korisnim načinom promocije sredine u kojoj živimo i radimo pa se nadam da smo vam uspjeli dočarati barem dio upornosti i entuzijazma kojim uz skromna financijska sredstva sve ovo ostvarujemo.

Vas poštovani čitatelji pozivam da se osobno uvjerite u ljepotu i pitomost međimorskog kraja te toplinu, srdačnost i gostoljubivost ljudi koji u njemu žive i želim vam ugodan ljetni odmor.